

調解於一帶一路地區、 內地及香港的發展、機遇與未來 暨第四屆滬港商事調解論壇



持續專業發展學分(CPD)：

香港調解資歷評審協會(待批)、香港律師會(待批)、
香港國際仲裁中心(待批)、香港和解中心(待批)、
金融糾紛調解中心(上午：3.5分；下午：2分)

按此 [網上報名](#) 或

掃描此QR碼



香港中環下亞厘畢道18號
律政中心一樓會議室

2018年5月19日 (星期六)

上午9時15分至下午5時15分

(登記時間：上午8時45分)

重要嘉賓：

- 香港特別行政區政府律政司司長鄭若驥資深大律師，
金紫荊星章，太平紳士
- 香港特別行政區高等法院龍劍雲司法常務官
- 中華人民共和國最高人民法院司改辦龍飛處長
- 上海市第一中級人民法院湯黎明副院長
- 上海市司法局王協副局長
- 聯合調解專線辦事處創會主席及榮譽顧問陳炳煥律師，
銀紫荊星章，太平紳士



- 了解兩地市場動向、發展、用家需求，窺探先機
- 探討兩地調解行業的優勢，互補不足，擴大服務空間
- 分析調解仲裁對接的發展空間與限制
- 跨境、跨國網上貿易為大勢所趨，如何掌握線上爭議解決技術，增加專業服務的範圍
- 認識商事調解於一帶一路地區的前景，把握機遇，開拓未來

主辦機構：



香港調解會
The Hong Kong Mediation Council
(A Division of Hong Kong International Arbitration Centre)



協辦機構：



資助機構：



支持機構：



聲明：

「在此刊物上／活動內（或項目小組成員）表達的任何意見、研究結果、結論或建議，並不代表香港特別行政區政府、工業貿易署或中小企業發展支援基金及發展品牌、升級轉型及拓展內銷市場的專項基金（機構支援計劃）評審委員會的觀點。」

聯合調解專線辦事處保留一切更換講座地點、內容、講者或其他安排的權利。